Správa revízora SAG za rok 2016
Milí goisti,
prijmite moje ospravedlnenie za neprítomnosť na MSR a konferencii, ale pracovné okolnosti mi ani tento rok nedovolili zúčastniť sa.
Dovoľte mi publikovať správu revízora prostredníctvom členov výboru:
Z hľadiska hospodárenia asociácia pokračovala v trende vyrovnaného rozpočtu so zachovaním tradičných aktivít. 
Konštatujem, že v minulom roku celkové príjmy SAG boli vyššie ako výdavky - reálne príjmy 3156,59 eur vs reálne výdavky 2304,29 eur. Obe z týchto súm sa oproti predchádzajúcemu obdobiu znížili, no v skutočnosti stav majetku za posledné roky mierne rastie. Momentálny stav na bankových účtoch a v pokladni činí 7491,75 eur. 
Ukazuje sa, že rozpočet schválený pre tento rok, ako aj predchádzajúci, je vyhovujúci pre momentálne potreby SAG a dokáže v rozumnej miere pokryť potreby vzhľadom na možnosti spojené s príjmami, pričom sa darí istý obnos financií aj šetriť, čo hodnotím veľmi pozitívne a odporúčam zachovať tento trend aj naďalej.
Rozdiel medzi plánovanými a reálnymi výdavkami za minulý rok je minimálny, čo znamená že sa nevyskytli žiadne výrazné neočakávané výdavky. Za zmienku stojí, že členské do IGF sa zvýšilo zo 130 na 185 eur, čo pre rozpočet nebol veľký problém. 
Na príjmovej strane bol oproti odhadu zaznamenaný nárast o 956,59 eur, keďže sa podarilo vyzbierať viac peňazí na členskom, 2%, a daroch. Dary tvorili viac ako polovicu príjmov (celkové príjmy 3156,59 eur, z toho dary 1700 eur).
Podľa rozpočtu na rok 2017 naďalej ostávajú 2 turnaje v roku dotované SAG, a to MSR a Festival Go, pričom dokopy na tieto dva turnaje je v rozpočte opäť vyčlenených 800 eur (MSR 450 + SFG 350), teda táto suma sa oproti minulému roku neznižovala. Zároveň naďalej ostáva zachovaná súťaž GPS, dotovaná sumou 200 eur. 
Všetky príjmy a výdavky za rok 2016 sú uvedené v prehľadnej správe o hospodárení, ktorú týmto odobrujem.
Do budúcna želám nasledujúcemu revízorovi a výboru veľa šťastia a verím, že budú naďalej pokračovať v dodržiavaní plánovaných záväzkov a dobrej práci aj v tomto roku.
V Košiciach 6.5.2016
Ladislav Virág,
revízor SAG
