Správa o činnosti SAG za rok 2006

Domáce súťaže

Z domácich súťaží sa v roku 2006 konali Majstrovstvá SR v kategóriách jednotlivci, ženy, juniori, žiaci, žiačky, družstvá, rengo (dvojice), páry, 13x13, 9x9 a v bleskovom go.

Majstrom Slovenska pre rok 2006 sa stal Xaver Gubáš z klubu MFF Bratislava, juniorským majstrom sa stal Maroš Kráľ, majstrom žiakov Paľko Lisý.

Mimoriadnu účasť 6 párov zaznamenali majstrovstvá Slovenska v párovom go a víťazom sa stal pár Ľubica Hrdinová, Marián Hrdina z klubu MFF Bratislava.

V roku 2006 sa konali v Bratislave ME družstiev, ktorých organizátorom boli členovia go klubu MFF Bratislava. Po rôznych peripetiách s účasťou krajín z mimo Európskej únie počet účastníkov sa uzavrel na čísle 8. Víťazom sa stalo družstvo Rumunska a slovenské družstvo dosiahlo len 8 miesto pri rovnosti získaných bodov rozhodovali pomocné kritéria v náš neprospech.

V roku 2006 pokračoval už 15 ročník súťaže jednotlivcov – Grand Prix SR v rámci ktorej sa uskutočnilo 12 súťažných podujatí – turnajov organizovaných klubmi go a prístupných slovenským i zahraničným hráčom. Najhodnotnejším sa stal turnaj Casino Bratislava organizovaný tradične počas prvého októbrového víkendu kde počet súťažiacich prekročil 100. 

Víťazom GPSR sa stal Maroš Král z klubu Go klub Košice a vížazom 2 ligy sa stal Milan Jadroň..

Negatívom súťaže bol pokračujúci úbytok hráčov aktívne sa zúčastňujúcich počas celého seriálu turnajov. Ani zmeny v podmienkach pre organizovanie turnajov a zmeny v súťažnom poriadku z roku 2004 nepriniesli zmenu negatívneho trendu.

V roku 2006 pokračovala aj výkonnostná súťaž juniorov – súťaž o najvyššie individuálne zlepšenie triedy. Dosiahnuté výsledky však nie sú uspokojivé – vymyká sa len výkon Martina Reindla  - zlepšenie o 11 tried a vybojoval si zaradenie do študentskej kategórie štátnej športovej reprezentácie.

Celková štruktúra výdavkov SAG na zabezpečenie domácich súťaží a činnosti oddielov a klubov dosiahla v roku 2006 sumu 274,5 tisíc SK pričom 58,6 tisíc SK bolo zo zdrojov SAG a zostatok tvoril príspevok Ministerstva školstva SR. Z uvedenej sumy  však rozhodujúcu časť – 100 tisíc SK tvoril príspevok klubu MFF na organizovanie ME družstiev.

Štátna športová reprezentácia 

V roku 2006 zástupcovia SAG reprezentovali Slovenskú republiku na nasledujúcich podujatiach – MS jednotlivcov (Nagasaki), ME jednotlivcov (Rím), ME družstiev (Bratislava), ME párov (Berlín), ME juniorov (St. Peterburg) ME študentov a na špeciálnom podujatí Pohár ministerského predsedu v Južnej Kórei.

SR v priebehu roka reprezentovali: Peter Petkov, Miroslav Poliak, Milan Jadroň, Miroslav Kostolanský, Miroslav Šmíd, Martin Strelka, Alexandra Šmídová, Paľko Lisý, Lucia Laššáková a Martin Reindl.

Zaznamenania hodný je výsledok Paľka Lisého na MEJ v Petrohrade, keď v kategórií do 12 rokov dosiahol 6 miesto.

Celková štruktúra výdavkov SAG na zabezpečenie reprezentácie SR v seniorských a juniorských kategóriách dosiahla sumu 218 tisíc Sk z čoho na juniorskú kategóriu bolo 29 tisíc SK. Je však potrebné uviesť, že program prípravy juniorskej reprezentácie prebieha hlavne formou účasti na domácich súťažiach vzhľadom na náročné logistické zabezpečenie účasti neplnoletých resp. maloletých športovcov na zahraničných športových podujatiach. Z vyššie uvedenej sumy je 31,5 tisíc SK vydaných zo zdrojov SAG a zostávajúca časť je z príspevku Ministerstva školstva SR.

Činnosť orgánov a odborných komisií

Stále orgány a odborné komisie SAG sú tvorené: výborom SAG, rozhodcovskou komisiou a klasifikačnou komisiou. Jediným pracovníkom SAG je generálny sekretár – Ivan Oravec zamestnaný na 
1|2 pracovný úväzok. SAG nemá stále zastúpenie žiadnym členom v orgánoch alebo komisiách európskej ani svetovej go federácie.

Sídlom SAG v roku 2006 boli priestory Domu športu na Junáckej 6 v Bratislave, kedy sme sa o kanceláriu delili zo zväzom bedmintonu. V roku 2006 sme nevykonali žiadne investičné nákupy a výdavky SAG boli tvorené len prenájmom priestorov, telekomunikačnými poplatkami, nákupom kancelárskych potrieb a poplatkami za služby poskytovanými Konfederáciou športových zväzov.

Činnosť aparátu SAG sa sústredila na finančné a organizačné zabezpečenie štátnej športovej reprezentácie a organizáciu niektorých domácich športových podujatí – MSR v Bratislave v kategóriách jednotlivci, ženy, 9x9, 13x13.

V SAG v roku 2006 pôsobili naďalej 3 tréneri mládeže – bez zmluvného finančného zabezpečenia.

Celkové výdavky na réžiu aparátu SAG dosiahli sumu 44,6 tisíc SK z čoho 0,9 tisíc SK bolo tvorených zo zdrojov SAG a zostatok je tvorený z príspevku Ministerstva školstva SR.

Náklady na pracovníkov aparátu pozostávali v roku 2006 zo mzdových nákladov generálneho sekretára a z vyplatených odmien pracovníkom výboru, odborných komisií a odmien pre správcov webových stránok SAG a stránok publikujúcich o činnosti klubov a členov SAG. Celkové náklady boli 120,7 tisíc SK mzdové náklady a 30 tisíc SK odmeny členom aparátu.

Celá suma bola poskytnutá z prostriedkov Ministerstva školstva SR.
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